

# MladiCe!



MladiCe su svi mladi ljudi (mlađi od 28 godina) trenutno u procesu lečenja, remisiji ili su se potpuno izlečili od maligniteta.

Reč „MladiCe“ potiče od „mladi“ i slova C koje je u medicinskom šifarniku oznaka za kancer. Ne želimo da koristimo strane, rogozbatne reči kada možemo biti originalni.

Svaki dan u Srbiji oboli jedno dete od neke vrste maligniteta. Odlučili smo da ne budemo pasivni posmatrači sveta oko nas, već da i mi damo glas generacijama koje prati ova bolest. Mi nismo brojke i slova, imamo svoje ime i prezime, imamo stavove, principe, osećanja, kao i svi drugi. Nekima od nas je amputirana ruka, nekima noga, ali kao što reče Al Paćino u filmu „Miris žene“ – „Za amputaciju duha ne postoji proteza!“ Cilj nam je da naša reč, naša slika, dopre do mladih i dece koji su trenutno u nemilosti ovog glupana koji sebe naziva RAK, i ne samo njih, već i njihovih roditelja, braće i sestara i svih onih koji se na direktan ili indirektan način bore sa

njim.

Mi MladiCe govorimo o svom iskustvu i svemu što nas interesuje, pružajući podršku našim saborcima na taj način. Kroz naš rad i akcije, sazreli smo i shvatili da možemo da postignemo i mnogo više nego što smo očekivali, stoga radimo na formiranju snažne grupe mladih ljudi koji pružaju vršnjačku podršku i rade na poboljšanju sveta oko sebe.

Jedna od većih aktivnosti Mladica je i naš internet radio "Radio MladiCe". Naravno, biti voditelj radio MladiCa nije nikako obavezujuće.

Ideja Internet Radija, radnog naziva **"Moje ime nije C40"** iznikla je iz potrebe nas mladih ljudi od **15 do 28** godina (mladosti) starosti, da kažemo, da **pričamo**, da govorimo o svim onim problemima koje nosi period života u kome se nalazimo, a koji je još začinjjen užasnim iskustvom maligne bolesti (raka) sa kojim se nosimo, ne retko, sami. Pošto najviše vremena provodimo slušajući muziku na radiju i koristeći internet za druženje, informisanje, animaciju, odlučili smo da povežemo ta dva i tako napravimo naš radio. U subotu 29. septembra 2012. godine, prvi put u Srbiji, počeli smo emitovanje [Internet Radija „MladiCe“](#). Novo emitovanje svake subote od 15.30h do 18.30h, ponekad i od 14h do 18.30h.

Na našem radiju govorimo o **našem iskustvu i svemu što nas zanima** i na taj način **pružamo podršku** našim saborcima. Kroz rad na radiju, sazreli smo i shvatili da možemo mnogo više da se aktiviramo i uradimo. Tako više ne realizujemo samo radio emisije, već širimo našu aktivnost i radimo na formiranju jake grupe mladih ljudi koji pružaju vršnjačku podršku i daju svoj doprinos poboljšanju sveta oko sebe.

**MladiCe su svi mladi ljudi koji su trenutno u procesu lečenja, remisiji, ili su se potpuno izlečili od maligniteta.** Koristimo

reč mladiCe jer smo mladi i svima nam je zajedničko C u dijagnozama, a i zašto bismo koristili strane, rogovatne reči kad možemo naše?

Mi mladi okupljeni u neformalnoj grupi MladiCe smo nešto aktivnije mladiCe od svojih vršnjaka i saboraca. Naša najveća aktivnost jeste internet radio, ali nije jedina. Sve mladiCe se mogu uključiti načinom koji vam se najviše dopada, što znači da vođenje radio emisija nije obavezno.

**Pridružite nam se da zajedno stvaramo nove ideje!**